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K-moduulin kysymyksiä ja vastauksia K2603

Aihealue:

Liikennöinti

Oikeita väittämiä:

+ Oikein (26038)   Aseman OH2C kaikille asemille suunnattu kutsu voi olla "CQ CQ CQ
DE OH2C OH2C OH2C K". 

+ Oikein (26041) Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla 
"OH2C OH2C DE OH2A AR".

+ Oikein (26044) Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla 
"OH2C DE OH2A OH2A AR".

+ Oikein (26045) Radioamatööriyhteyden aikana RST-raportti toistetaan 2-3 kertaa 
keliolosuhteista riippuen.

+ Oikein (26048) Radioamatööriyhteyden aikana RST-raportti voidaan vasta-aseman
pyynnöstä toistaa.

+ Oikein (26057) Sähkötysradioliikenteen aloitus- ja lopetustapoja voidaan käyttää 
työskenneltäessä digitaalisilla lähetteillä, kuten RTTY ja PSK31.

+ Oikein (26058) Sähkötysyhteyden yhteyskaavaa käytetään myös puheliikenteessä.
+ Oikein (26062) Puhetoistinasemalla oman asematunnuksen sanominen riittää 

yleiseksi, kaikille asemille suunnatuksi kutsuksi.
+ Oikein (26067) Aseman OH2C vastaus OH2A:n kaikille asemille suunnattuun 

kutsuun RTTY- ja PSK31-lähetelajeilla voi olla "OH2A DE OH2C 
AR".

+ Oikein (26068) Radioamatööriliikenteessä AR-lyhennettä voidaan käyttää 
kahdessa eri merkityksessä.

+ Oikein (26071) Suunnattu, Japanissa sijaitseville radioamatööriasemille 
kohdistettu kutsu digitaalilähetteitä käytettäessä voi olla "CQ JA 
CQ JA CQ JA DE OH2A OH2A OH2A KN".

+ Oikein (26073) Digitaalilähetteitä käytettäessä radioamatööriyhteys voidaan 
lopettaa sanomalla "TNX QSO 73 OM SK (VA) OH2C DE OH2A".

+ Oikein (26074) Eräät digitaaliset lähetelajit eroavat liikennöintitavoiltaan 
sähkötysliikenteessä käytetyistä radioamatööriyhteyden 
peruskaavoista.

+ Oikein (26077) Radioamatööriliikenteessä puheviestintä voidaan jakaa FM- ja SSB-
työskentelyyn.

Vääriä väittämiä ja miksi ne ovat väärin!
Seuraavassa on tähän aihealueeseen liittyviä vääriä väittämiä. Väärien 
väittämien oppiminen tai lukeminen saattaa olla vaarallista, jos et varmasti 
samalla lue ja ymmärrä myös oikeaa vastausta. Joskus saattaa olla 
turvalllisinta lukea väärän vastauksen selitys vain, jos harjoituskokeessa 
olet vastannut kysymykseen väärin!

- Väärin (26039) Aseman OH2C kaikille asemille suunnattu kutsu voi olla "CQ CQ CQ DE OH2C 
OH2C OH2C". Tämä väite on väärä!

(26039) Oikea vastaus:
Aseman OH2C kaikille asemille suunnattu kutsu voi olla "CQ CQ 
CQ DE OH2C OH2C OH2C K tai AR". 

- Väärin (26042) Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla "OH2A 
OH2A DE OH2C K". Tämä väite on väärä!

(26042) Oikea vastaus:
Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla 
"OH2C OH2C DE OH2A AR". Sen aseman, jota kutsutaan tai jolle 
vastataan, tunnus annetaan aina ensin.



- Väärin (26043) Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla "OH2A DE 
OH2C OH2C ". Tämä väite on väärä!

(26043) Oikea vastaus:
Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla 
"OH2C OH2C DE OH2A AR". Sen aseman, jota kutsutaan tai jolle 
vastataan, tunnus annetaan aina ensin.

- Väärin (26046) Radioamatööriyhteyden aikana RST-raportti annetaan vain kerran. Tämä 
väite on väärä!

(26046) Oikea vastaus:
Radioamatööriyhteyden aikana RST-raportti toistetaan 2-3 kertaa
keliolosuhteista riippuen ja voidaan se vasta-aseman pyynnöstä 
toistaa ja voidaamn sitä myös, kelien muuttuesssa, muuttaa.

- Väärin (26047) Radioamatööriyhteyden aikana RST-raportti annetaan jokaisen vuoronvaihdon
yhteydessä. Tämä väite on väärä!

(26047) Oikea vastaus:
Radioamatööriyhteyden aikana RST-raportti toistetaan 2-3 kertaa
keliolosuhteista riippuen ja voidaan se vasta-aseman pyynnöstä 
toistaa.

- Väärin (26050) Radioamatööriyhteyttä lopetettaessa käytetään loppumerkkiä AR. Tämä väite
on väärä!

(26050) Oikea vastaus:
Radioamatööriyhteyttä lopetettaessa käytetään loppumerkkiä SK.

- Väärin (26051) Aseman OH2A lopettaessa yhteyttä OH2C:n asemaan voidaan antaa "CL 
OH2C DE OH2A". Tämä väite on väärä!

(26051) Oikea vastaus:
Aseman OH2A lopettaessa yhteyttä OH2C:n asemaan voidaan 
antaa "OH2C DE OH2A CL"

- Väärin (26053) Asemaa suljettaessa CL annetaan aina ennen kutsumerkkiä. Tämä väite on 
väärä!

(26053) Oikea vastaus:
Asemaa suljettaessa CL annetaan aina kutsumerkkien jälkeen.

- Väärin (26056) Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla "OH2C 
OH2C DE OH2A K". Tämä väite on väärä!

(26056) Oikea vastaus:
Aseman OH2A vastaus OH2C:n lähettämään yleiskutsuun voi olla 
"OH2C OH2C DE OH2A AR".

- Väärin (26059) Puheella liikennöitäessä yhteys on yleisesti tapana aloittaa toistamalla oma 
asematunnus pari kertaa. Tämä väite on väärä!

(26059) Oikea vastaus:
Puheella liikennöitäessä yhteys on yleisesti tapana aloittaa 
toistamalla toisen asematunnus pari kertaa. 

- Väärin (26060) Yleinen, kaikille asemille suunnattu kutsu on puheella liikennöitäessä tapana 
aloittaa sanomalla ensin oma asematunnus. Tämä väite on väärä!

(26060) Oikea vastaus:
Yleinen, kaikille asemille suunnattu kutsu on puheella 
liikennöitäessä tapana aloittaa sanomalla ensin joko ”CQ CQ” tai 
”yleinen kutsu, yleinen kutsu” ja tämän jälkeen oma 
asematunnus.



- Väärin (26061) Yleinen, kaikille asemille suunnattu kutsu asemalta OH2A aloitetaan puheella 
liikennöitäessä sanomalla "huomio, huomio, täällä otto heikki kakkonen aarne". Tämä väite on 
väärä!

(26061) Oikea vastaus:
Yleinen, kaikille asemille suunnattu kutsu asemalta OH2A 
aloitetaan puheella liikennöitäessä sanomalla "Yleinen kutsu, 
yleinen kutsu, täällä otto heikki kakkonen aarne" tai ”CQ, CQ 
täällä otto heikki kakkonen aarne". 

- Väärin (26063) HF-alueella työskenneltäessä oman asematunnuksen sanominen riittää 
yleiseksi, kaikille asemille suunnatuksi kutsuksi. Tämä väite on väärä!

(26063) Oikea vastaus:
Puhetoistinasemalla (VHF/UHF) oman asematunnuksen 
sanominen riittää yleiseksi, kaikille asemille suunnatuksi 
kutsuksi. 
HF-taajuuksilla yleinen, kaikille asemille suunnattu kutsu 
asemalta OH2A aloitetaan puheella liikennöitäessä sanomalla 
”Yleinen kutsu, yleinen kutsu, täällä otto heikki kakkonen aarne" 
tai ”CQ, CQ täällä otto heikki kakkonen aarne". 

- Väärin (26064) Asematunnusta ei tarvitse sanoa virityssignaalia lähetettäessä. Tämä väite on
väärä!

(26064) Oikea vastaus:
Asematunnus sanotaan aina lähetyksen alussa ja vähintään 
kymmenen minuutin välein, myös virityssignaalia lähetettäessä.

- Väärin (26065) Sanaa "loppu" käytetään suomalaisessa puheradioliikenteessä lähetysvuoron 
siirtyessä toiselle asemalle. Tämä väite on väärä!

(26065) Oikea vastaus:
Sanaa "kuuntelen" tulee käyttää/käytetään suomalaisessa 
puheradioliikenteessä lähetysvuoron siirtyessä toiselle asemalle 
tai lähetysvuoro siirretään antamalla tunnukset.

- Väärin (26066) Olet pitänyt viisi minuuttua sitten radioamatööriyhteyden taajuudella 3710 
kHz, joten taajuus on edelleen varattu sinun käyttöösi. Tämä väite on väärä!

(26066) Oikea vastaus:
Radioamatööritaajuus on ”varattu” sinulle niin kauan kuin pidät 
siinä yhteyttä. Kun yhteys on loppu, taajuus on kaikkien 
käytettävissä.

- Väärin (26069) Radioamatööriliikenteessä sanoman lopussa tai kaikille asemille suunnattuun 
kutsuun vastattaessa ei käytetä AR-lyhennettä. Tämä väite on väärä!

(26069) Oikea vastaus:
Radioamatööriliikenteessä sanoman lopussa tai kaikille asemille 
suunnattuun kutsuun vastattaessa käytetään AR-lyhennettä.

- Väärin (26070) Suunnattu, Japanissa sijaitseville radioamatööriasemille kohdistettu kutsu 
digitaalilähetteitä käytettäessä voi olla "CQ CQ CQ JAPAN, HERE IS OH2A K". Tämä väite on 
väärä!

(26070) Oikea vastaus:
Suunnattu, Japanissa sijaitseville radioamatööriasemille 
kohdistettu kutsu digitaalilähetteitä käytettäessä voi olla "CQ CQ 
CQ JAPAN DE OH2A K".

- Väärin (26072) Digitaalilähetteitä käytettäessä radioamatööriyhteys voidaan lopettaa 
sanomalla "TNX QSO 73 OM AR OH2A DE OH2C". Tämä väite on väärä!

(26072) Oikea vastaus:
Digitaalilähetteitä käytettäessä radioamatööriyhteys voidaan 
lopettaa sanomalla "TNX QSO 73 OM SK OH2A DE OH2C"



- Väärin (26075) Radioamatööriliikenteessä CL-lyhennettä ei käytetä digitaalisilla lähetelajeilla 
työskenneltäessä. Tämä väite on väärä!

(26075) Oikea vastaus:
Radioamatööriliikenteessä CL-lyhennettä käytetään myös 
digitaalisilla lähetelajeilla työskenneltäessä.

- Väärin (26076) Aseman OH2C vastaus OH2A:n kaikille asemille suunnattuun kutsuun 
radiokaukokirjoituksella on oltava "OH2A DE OH2C AS". Tämä väite on väärä!

(26076) Oikea vastaus:
Aseman OH2C vastaus OH2A:n kaikille asemille suunnattuun 
kutsuun radiokaukokirjoituksella on oltava "OH2A DE OH2C AR”

- Väärin (26078) Radioamatööriliikenteessä puheviestintä voidaan jakaa CW- ja RTTY-
työskentelyyn. Tämä väite on väärä!

(26078) Oikea vastaus: 
Radioamatööriliikenteessä puheviestintä voidaan jakaa FM- ja 
SSB-työskentelyyn. ”CW” tarkoittaa sähkötystä ja ”RTTY” on yksi 
digitaalisen viestinnän tapa.


